

LEGAL NOTICE NO. 69

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE CUSTOMS ACT, CHAP. 78:01

ERRATUM

*In respect of Legal Notice No. 37 of 2015
[The Customs (Common External Tariff) Order, 2015]*

IN Legal Notice No. 37 of 2015, published on 18th March, 2015, with respect to the amendment to the First Schedule to the Customs Act—

- (a) on page 261, delete the words “exceeding 8%” and substitute the words “exceeding 85%”; and
- (b) on page 792, delete the word “8469.00.0” and substitute the word “8469.00.00”.

Dated this 13th day of May, 2015.

M. SINGH-MARAJ
Secretary to Cabinet